[lomaluHee 3agaHune
MexaHn4yeckmne konebaHus.



o a0 w2

A1. KonebatenbHoe aBuMXeHue Tena
3agaHo ypaBHEHUNEM:

X = a-sin(bt+11/2) , roe a =5 cm, b = 3c-1.
Yemy paBHa amnnutyna konebaHmm?

3 CM.

S5 cwm.

/2 cMm.

511/2 cm.



o 0 w2

AZ2. I'lo rpaduky, npuBegeHHOMY Ha
PUCYHKe, onpegenute amnnutyay A u
nepuoa T konebaHun.

A=20cm; T=09c
A=20cm;: T=0,8cC
A=10cm; T=09c
A=10cm; T=0,8cC




o a0 w 2

A3. CKopoCTb Tena, coBeplLuatoLero
rapMoHMYeCcKne KonebaHms, MEHAETCH C
Te4YeHNEM BPEMEHN B COOTBETCTBUU C
ypaBHeHueM v = 3-1074sin2rt, roe Bce
BENMNYMHbI BblpaXeHbl B C. AmMnnutyga
KonebaHnn cKoOpoCTn paBHa

3-107 m/c
6-107 m/c
2-10% m/c
2 1T M/C



o a0 w2

A4. [pn rapMoHNUYECKMX KonebdbaHmsix
BOonb ocn OX KoopanHarta Tena
n3amMmeHsieTca no 3akoHy x = 0,9 « sin3t
(M). KakoBa 4YacToTta KornebaHum
YCKOPEHNA"?

3t/21T
211/3
3
3/21T



o a0 w 2

A5. Teno maccou 0,1 kr koneodneTtcsa Tak,

YTO MPOEKLUMNA ax ero yCKopeHne 3aBUCUT
OT BPEMEHN B COOTBETCTBUMN C
ypaBHeHnem ax = 10 sin(21/10)t. Kakosa
npoekumna Ha ocb OX cunbl, 4EUCTBYIOLLIEN
Ha Teno B MOMEHT BpeMeHu t = (5/6) c?

0,1H
0,5H
1,0 H
1,5 H



S O r 2

AG6. Heobxoanmo akcnepmuMeHTarnbHO
YCTaHOBWUTbL, 3aBUCUT N Nnepunoa
KonebaHnn NPYy>XMHHOro MagdTHUKA OT
Macchbl rpy3a. Kakyo 13 ykasaHHbIX nap
MaATHUKOB MOXXHO MCMNOSb30BaTh A1 3TOU
uenn? '
Anl
bubB
bul

Aunb




A7. MaTemaTnyeckum MasiTHUK
coBepLUaeT cBOOOAHbIE rAapMOHNYECKNE
konebaHus. Kakyto BENIMYNHY MOXKHO
onpenennTb, ecriv U3BeCTHbI AnNnHa L n
nepuoa konebaHunm T madaTHMKaA"?

amnnutygy A konebaHmn maaTHUKa
yCKOpeHne cBoboaHoro nageHuns g

MaKCUManbHY KNHETUYECKYIO SHEPTUI0
WK MaaTHUKA

Maccy m MasiTHUKa



o a0 w2

A8. MaaTtHuk cosepliaet N = 20
konebaHun 3a t =(24,0 £ 0,2) c.
CornacHo 3aTum gaHHbIM, Nnepunoa
konebaHum masaTHUKa T paBeH

(2,40 +0,02) ¢
(2,4 +0,2) ¢
(1,20 £ 0,01) ¢
(1,2 40,2) ¢



o a0 w2

A9. llepnopg konedbaHuUn NpPy>KNMHHOIo
MasaTHUKa 1 c. Kakum dyget nepuog ero
konebaHunn, ecrnn maccy rpysa masitTHuKa
YBENUYUTbL B 2 pasa, a XXeCTKOCTb
NPY>XMHbI BABOE YMEHbLUNTL?

4c
3cC
2C
6cC



